

地陷房裂 村民夜不敢寐

事发禹州,系挖煤造成,两个村庄不得不整体搬迁



墙上裂缝能塞进拳头。

□据 商都网

“白天干一天活，夜里睡不了一个安稳觉。”“一下大雨就不敢睡，怕房子塌了砸住，没有一个安全的家了。”禹州市梁北镇箕啊村内，面对裂缝的房屋，村民们抱怨不已。

墙上裂缝能塞进拳头

箕啊村位于禹州市区南部，是个有着570多户人家的小村庄。然而，近年来地下煤矿的开采，打破了该村的平静。

村民反映说，因为煤矿采煤，造成地面下陷、水位下降、民房裂缝，几十户村民有家不敢回、有房不敢住，目前险情正在扩大。

“你要了解房子裂缝的事？走，我领着你看。”听说记者来了解村里房屋裂缝的情况，箕啊村3组的刘少军热情地当起了向导。“你看这墙上的裂缝，可以伸进去一个拳头。”指着路边一堵围墙，刘少军说。

刘少军领着记者来到一排民房前说：你看，这一排房子6户，全部出现了裂缝，门楼都快塌下来了。

“这样的房子，呆在里面担惊受怕。”村民张云说，自己家的两间东厢房2005年盖好，现在两面山墙上各有一道两米多长的裂缝，屋项上有两处贯通裂缝。

“看看俺家这房子，已经没法住了。”在刘少军家屋后东北隅，记者看到墙体外面粉刷的水泥大片脱落，裸露出来的红砖墙，被挤压后变形、裂缝。

在该村幼儿园，大门口通向里面的水泥路上布满裂痕，一个塌陷处有人头大，深不见底；最近垒起来的西围墙，出现了两处裂缝，缝隙处能伸进胳膊，就连刚刚建好的6间房的水泥地坪上，也出现了裂缝。

“人家下雨往屋里跑，俺这儿下雨往屋外跑，生怕房子塌了。”箕啊村村民李朝恩说，他是村幼儿园的承包人，他和家人住在一栋

我省启用“警车审验合格证” 审验不合格一律查扣

□据 新华网

8月9日，省公安厅在郑州举行公安机警车审验合格证发放仪式，警车审验合格证在全省正式启用。从8月15日以后，省公安厅将在全省开展警车治理集中督察行动，对已发放合格证的警车逐一督察验收，对未张贴合格证而上路行驶的警车一律查扣并追究责任。

据了解，今年2月份，公安部开展了为期10个月的警车和涉案车辆违规问题专项治理，我省公安机关及时查纠整改了一大批警

13间连体的平房内，一个月前房屋的墙体出现裂缝，他不得不用一个T形的方木将屋顶支住。为防止意外，他还在屋内垒起了一道山墙。“要不是支撑着，房子早塌了。”李朝恩说。

“我这房子盖了不到6年，就已经没法住了。”看着已经搬空的家，村民李浩说，“在没搬出去之前，夜静的时候能听见地板和墙体裂缝时发出的‘咔吧、咔吧’声，吓得人睡不着觉。”接着，他拉着两扇屋门对记者说：“你看看，这门都变形了，关都关不住。”

在他家院内东侧，一个简易棚也因为地面塌陷而倒塌。十多天前，全家人被迫搬出，借住在别人家。

两个村将整体搬迁

“政府将异地安置村民，给村民建设一个永久性的居住地，让群众不再担心。”禹州市梁北镇党委书记李峰稳接受采访时表示，目前选址方案已经出台，政府正在加紧运作。

李峰稳介绍，今年5月8日，箕啊村和铁李村的民房突然出现裂缝。镇政府接报后，迅速将情况报告给禹州市政府。禹州市组织有关部门进行鉴定后认为，裂缝是神火集团梁北煤开挖煤炭造成的。该煤矿自行组织力量，对民房裂缝原因进行了鉴定，结果没有异议。

经镇政府调查，箕啊村有三级以上危房户30多户，铁李村有20多户。李峰稳说，本月20日前，50多套共150多间临时过渡房必须建起，凡是达到三级以上危房的农户，有一户搬一户。在过渡房建成前，先给两村发放20顶救灾帐篷，用于安置急需的群众。

李峰稳透露，政府已经制定出规划，将这两个村整体搬迁，搬迁的初步方案已经拿了出来，等着市里定，新的村址已经选好，年底之前应该能够开工。

河南一公司花30万请凤姐代言胃药

网友说：看了吐吐就好了，不用吃药

□据 商都网

日前，河南省某药业集团下属的某保健品公司出重金，请网络红人凤姐代言胃药，并曝光两版广告样片。一时间，此事成为大家关注的一个热点话题。对保健品公司请凤姐代言这样的雷人之举，有网友说：“看了吐吐就好了，不用吃药。”

11日，记者从网上看到，有网友在网上发出凤姐代言的胃药广告，此广告样片分为A、B两个版本，A版本中凤姐身着红色晚礼服站在花丛中，手托药品转向镜头，随之而来的就是凤姐的雷人傻笑，此场景被网友称为“必吐”镜头。B版本中凤姐身着红色低胸连衣裙，端着一碗“鸡腿饭”介绍此药：“不管外面风雨有多大，我都能安心吃好每一顿饭。”有网友说：“鸡腿很香，广告很恶，可惜了这个鸡腿。”

随后，记者在网站上搜索“凤姐广告”，找到相关网页35100个。其中有媒体报道称：凤姐30万元代言胃药，网友看了广告就不用吃药了。

请凤姐代言的企业是河南省某药业集团下属的某保健品公司，该公司负责人说：“这个药现在还没有上市，广告片也正在制作当中，现在网上看到的都是样片。广告最终制作出来后，在电视上会播放的。”

凤姐此次代言收到多少酬劳呢？该负责人说：“我们已经付给她30万元了，这只是初期的费用，随后我们还有一系列宣传活动，还要付给她不定额的费用。”



凤姐代言胃药广告样片。

记者问，这30万元广告费花得值不值？为什么要请凤姐代言呢？该负责人说，请凤姐代言是今年7月份公司策划出来的。当时公司出了个新产品，希望在最短的时间内把新产品推出去。有人提议，用凤姐代言比较合适，因为凤姐是家喻户晓的网络红人，名气大，关注度高。

对于请凤姐代言这件事，网友拍砖的不少。记者也提出疑问：请凤姐做广告，这个药能卖得好吗？

该负责人说：这个产品还没上市，从最近大家的关注度来看，已经达到了我们最初的目的。

海马汽车 福仕达
第五站：洛宁
时间：8月14日~15日
地点：青少年活动中心广场

名车靓女 县域巡展

主办：洛阳日报报业集团 承办：洛阳日报报业集团汽车事业部
巡展县(市)区：偃师、伊川、新安、吉利、洛宁、栾川

特别鸣谢海马福仕达 洛阳达升4S店独家冠名

模特服装、造型由洛宁巴黎风情婚纱摄影提供

已报名参展品牌：

奔驰	丰田	雷诺	HONDA	NISSAN	FORD	Honda	现代	东风日产
雪佛兰	长安福特	大众	东风日产	长安福特	广汽本田	北京现代	斯柯达	
宝马	标致	上汽大众	东风日产	别克	广汽丰田	东风悦达起亚	东风风神	
路虎	雪铁龙	一汽大众	一汽大众	福特	东风日产	东风悦达起亚	威马	